

廁所常傳臭 或排氣管失效

東方日報

東方日報 OrientalDaily

11.5k 人追蹤

追蹤

東方日報
2020年2月13日 上午5:45

6 則留言



黃敬

【本報訊】浴室喉管或成新冠肺炎的入侵家居渠道，令不少住戶人心惶惶。測量師學會則講解家居排水系統的重要性，市民若經常聞到臭味，有機會是管道未能成功隔氣，曾違例改建的住戶，如將浴缸改為企缸，或不當拆除部分渠管，應聯絡承辦商了解管道設計。

測量師學會建議市民日常做好三個步驟，保養隔氣彎管，首先是保持隔氣管有一定儲水量，每星期於所有地台去水位和不常用之去水位，注入半公升清水；從速處理渠管出現淤塞漏水損壞等情況；切勿隨意改動排水系統，需要時諮詢建築測量師或合資格承辦商。

該會建築政策小組主席何鉅業說，業主或租客往往為了慳錢慳位，會拆除反虹吸管，而且更換馬桶時，可能技術上接駁有困難，不負責任的承建商未有裝上。他續稱，有關播毒漏洞之前大把例子，一直是霍亂等傳染病的幫兇，只是康美樓事件引起了公眾關注，故認為公眾教育非常重要。

專家教塗梘水查漏氣

管綫專業學會前會長黃敬則稱，一般管道壽命三十至五十年，若有人擅自改動或膠喉老化，才會導致洩漏。若住戶想檢查排氣管有否漏氣，可在管道塗番梘水，再開抽氣扇，然後觀察管道有否起泡，若有，即代表管道有漏氣，應立即將管道密封，短期可用膠紙密封，長遠應找工程人員維修。

